
Média Geral das Avaliações

Nº Item Avaliado Qtde. 
Funcionários

Nota 
Total Desvio Média Qtde.

Nota 1
Qtde.
Nota 2

Qtde.
Nota 3

Qtde.
Nota 4

Qtde.
Nota 5

Qtde.
Nota 6

13 Gestão e Apoio Institucional 39 2.470,00 1,14 5,28 10 5 25 50 93 285

14 Infraestrutura Física e Tecnológica 39 3.984,00 0,98 5,39 1 15 34 64 155 470

Gestão e Apoio Institucional

Nº Item Avaliado Qtde. 
Funcionários

Nota 
Total Desvio Média Qtde.

Nota 1
Qtde.
Nota 2

Qtde.
Nota 3

Qtde.
Nota 4

Qtde.
Nota 5

Qtde.
Nota 6

81 Seu superior imediato é acessível? 39 225,00 0,42 5,77 0 0 0 0 9 30

82 Conheço e considero satisfatório o Plano de Cargos, Carreira e Salários da Instituição? 39 172,00 1,68 4,41 4 2 5 6 7 15

83 Considero que há compatibilidade entre a função que exerço e o salário pago pela Instituição? 39 175,00 1,53 4,49 3 2 4 7 10 13

84 Existe pontualidade no pagamento de salário? 39 232,00 0,22 5,95 0 0 0 0 2 37

85 A Instituição promove/apoia a realização de cursos e treinamentos que possibilitam meu desenolvimento pessoal e profissional? 39 217,00 0,90 5,56 0 0 2 5 1 31

86 A Instituição oportuniza a minha participação em reuniões de gestão? 39 202,00 1,32 5,18 2 0 3 2 9 23

87 Existe divulgação das decisões da gestão institucional? 39 207,00 0,91 5,31 0 0 3 3 12 21

88 Sou representado pelos colaboradores que participam das decisões institucionais (CPA, CIPA, e outros conselhos e comissões)? 39 201,00 1,23 5,15 1 1 2 5 8 22

89 A Instituição acolhe e discute sugestões dos colaboradores? 39 211,00 0,87 5,41 0 0 2 4 9 24

90 A Instituição promove ações que proporcionam um bom ambiente de trabalho? 39 217,00 0,67 5,56 0 0 0 4 9 26

91 Percebo coerência entre missão, visão e valores e as ações desenvolvidas na Instituição? 39 202,00 0,98 5,18 0 0 3 7 9 20

92 A IES promove ações (eventos, cursos, programas, dentre outros) que contribuem para o desenvolvimento socioeconômico da região? 39 209,00 0,86 5,36 0 0 1 7 8 23

Erro: não foi possível mostrar o sub-relatório.

Infraestrutura Física e Tecnológica

Nº Item Avaliado Qtde. 
Funcionários

Nota 
Total Desvio Média Qtde.

Nota 1
Qtde.
Nota 2

Qtde.
Nota 3

Qtde.
Nota 4

Qtde.
Nota 5

Qtde.
Nota 6

93 O site da Instituição apresenta facilidade de navegação? 39 218,00 0,67 5,59 0 0 1 1 11 26

94 O site da Instituição apresenta informações úteis, completas e atualizadas? 39 214,00 0,90 5,49 0 1 1 2 9 26

95 Considero satisfatórios os canais de comunicação da Instituição com a comunidade interna (WhatsApp, e-mail, etc?) e externa (redes sociais, TV, 
outdoor, site, etc?)? 39 208,00 1,02 5,33 1 0 1 3 12 22

96 O acesso à internet é satisfatório? 39 207,00 0,99 5,31 0 1 2 3 11 22

97 O sistema de Gestão Acadêmica (RM, WAE, GV College) atende as demandas relacionadas a sua rotina diária de trabalho? 38 195,00 1,17 5,13 0 1 5 3 8 21

98 O sistema FLUIG, Portal RH e/ou Alterdata  atende as demandas relacionadas a sua rotina diária de trabalho? 39 198,00 1,21 5,08 0 2 3 6 7 21

99 O ambiente físico (acústica, climatização, carteiras, equipamentos de vídeo e som) da sala de aula é satisfatório? 38 213,00 0,81 5,61 0 1 0 2 7 28

100 O ambiente físico do auditório é satisfatório? 39 216,00 0,78 5,54 0 0 1 4 7 27

101 Estacionamento é suficiente e adequado à utilização? 39 176,00 1,39 4,51 0 4 7 7 7 14

102 A manutenção e limpeza da IES (banheiros, áreas de convivência, laboratórios, salas de aula, dentre outros) são satisfatórias? 39 219,00 0,77 5,62 0 0 1 4 4 30

103 A estrutura física e os equipamentos dos laboratórios são adequedos? 39 211,00 1,01 5,41 0 1 2 3 7 26

104 Biblioteca possui espaço adequado à utilização dos alunos? 39 215,00 0,84 5,51 0 0 2 3 7 27

105 O ambiente físico da área de convivência é satisfatório? 39 204,00 1,02 5,23 0 0 4 5 8 22

106 As condições de acessibilidade da Instituição são satisfatórias? 39 204,00 1,27 5,23 0 4 1 1 9 24

107 As condições de uso da copa da Instituição são satisfatórias? 39 209,00 0,92 5,36 0 0 3 3 10 23

108 A Limpeza, higiene, qualidade dos alimentos/serviços oferecidos pela (s) cantina(s) são satisfatórios? 39 215,00 0,75 5,51 0 0 0 6 7 26

109 A autoavaliação ajuda a tornar a Instituição melhor? 39 226,00 0,46 5,79 0 0 0 1 6 32
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110 Considero que a avaliação institucional atende as demandas dos técnicos administrativos? 39 216,00 0,67 5,54 0 0 0 4 10 25

111 Sinto-me seguro dentro da IES? 39 220,00 0,62 5,64 0 0 0 3 8 28

Erro: não foi possível mostrar o sub-relatório.

Campo Aberto

Erro: não foi possível mostrar o sub-relatório.
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